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OPYUITBO M3NYAPA CPBMIE
MUWUHUCTAPCTBO INPOCBETE PEIIYBJIMKE CPGUIE

PUNUJTO30PCKUN PAKYJITET HUILL

IM® - UHCTUTYT 3A $M3MNUKY HOBHM CA I
3apganm 3a OKPYAHO TAKMHNYeH,e YUeHUKA
OCHOBHMX NIKOJIA wKoJcke 1996/97. romuue
VIII paspen .

Y BasAyXy, Ha TAHKO] KeMPOBOJHO] HUTH, ODEmeHA je Kyrmuua Mace m =.2g, Ynje
je naenexTpucamwe ¢ = 20nC. Mcnox me, Ha pacTojawy » = Hom no BepTUKAILM,
Hala3M CE MCTOMMEHO HaenekTpucame ¢z = 120nC. OapemnTtmn cuny 3ate3ama
auti. (g =-10m/s?)

20 nocia
Konuku pan Tpeba u3BpwmMTH fa Ou ce gBa HaenekTpucawa q = 2iuC v ¢ =,
3uC, Koja ce Haia3e y Ba3AyXy Ha pacrojamy rp = 060cm jemmo ox apvror,
npubmmEuia Ha pacrojate rp = 30cm jemwo on Apyror?
20 noena
. Ilpa cabupra coumBa, >XWKHMUX OyXuHA f; = 12cm u f, = 15em. Hanase Ha 3a-
JeOHUUKO] ONTHYKO) ocu. PacTtojame uamely coumsa usnocu | = 36cm. [Ipeamer
ce Hajia3u Ha pacTojamy d; = 48cm on mpBor coumBa. Ha koM pacrojamy o4
apyror coumsa ce gobuja IMK mpeaMeTa’
’ 20 nocHA
R.
=
‘Ha cauum je gato xono, npu yemy je Ry = R c.p
He 2= 280 Hy = 98k £ = 3V = = I8i; > : H__/ B
C =20pF. Ogpemntu KOonuKo he Haemnex-
Tpucame nporehin kpo3 npexnnau P xana R,
Ce OH 3aTBODPHU. :
20 noena
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[ ! B

. [Ipu jeanocmeprom ranory oz 10V cujanuma csernu ogpe jeHMM UHTCHIUTETOM.

A KpO3 HUT cujanuue tede ctpyja jaunHe 0,3A. 36or nmospmmuckor-ucnapasama

MaTepMjana, npeysuk HuTu ce cmamu 3a 10%. 3a xoauxo Tpeba ga ce nmpomMesM

HAMOH Hamajalwa ga O6u cujamuia cBeTrela UCTUM MHTeH3uTeToMm? Konmka je
Taja JauuHa CTPYyje Kpo3 cujanuny’?

‘Mnraau pusuuap 6p.51, ctp.33]

20 nmoena

3amatke npunpemuo: Cphax Paxuli
Peuensent: ap dymasxa O6azosuli
[Mpeacemnux xomucuje: ap Hagewama Hosaxosuhi b



OPYUWTBO ¢M3UYAPA CPGUIE
MMHUCTAPCTBO NMPOCBETE PEIIYGJIMKE CPCUIE
' " $MIJIO30¢CKM $AKYJITET HUILI
[IM® - MHCTUTYT 3A ¢M3MUKY HOBM CA L
Pewena 3anaTaka 3a OKPY&HO TaKMHUUCIHLE
YYeHHKA OCHOBHMX WIKoJa wkoJycke 1996/97. romuue
VIII paspen

LULUL L. =g =2- lU“sky
@ =20nC =2-1075%C
g2 = 120nC = 12-1078C
r=5m=>5-10"2m
= Ha kyrsiunuy Mace m nmenyjy Tpu cuine:
Ta
A F s .
g ] T, £ u my ;
m, g, o % & ng (3 ncen
M BaKH
R mg_ r 0 + I("C = my = T = myg — Fc {.’_J fnocu
q1-92 . -3 g2 W2 12107 )
T= -k —— =721 10 —9.-
«Q * it 72 s D rlellceammns e ReE
T=2-10"°N -38,64- 103N = 1,136 - 1072N. (2 uoen
(5 noena)

2. q1-=200C = 2--107%C

g2 = 3uC = 3- 10~°C o I

r.= 60crm = 0, 6n : ;
ry=30cm =0,3m 1 - s " :
i I

'y

Usspuresu pan usnocu: A = q2|(¢'—¢")|, (6 noewna), rae je ¢’ = k-i—l (3 noewna), " = k-2 (3 noena
1 Ea -

na je . g
o q a1 1 | Ty — T2
A—qil(k',,__k“_—)lxk“i'i"ff(__._ =k-q -qz- (6 noen:
1 o F2 ' rita
3amettom Gpojumnx BpeaHocTn Hobuja ce: A = 90mJ. I (2 noew:

Ha.ngueua.: NPHM3HATA ¥ AKO yYeHMK QUKCHUPA HAENEKTPHUCALE ¢, NIA Ce ¢y HaNa3M Yy [ObY ¢3.

J. 3a naupraHy caumky npusHaTu 5 noena.
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3a nppO COYUUDO BAXKK:
| L 1 i -} Fy-d, '
== = —= == — L= - (4 noena) [ = 16em (2 noerua) -
P, R LW F d T A - . l - ki ]
Canaje p2={—1 =36 —12 = 24cm (3 noena). 3a apyro counno naxu:
1 1 l l 1 l F‘g P2 ' :
e m == = - = == — l, = 4 noenna) [ =40em (2 noena
pp b [ L F p P = g ( 58 ( )
Hanomexa: u 6e3 cavke NMPU3IHATH 3aJaTaK ako Je Tadio ypabhen!
4. R = Ry =20Q . Kanma ce npexuaay 3aToopu, Hamod nHa Koitewiatopy he nocrtubhin
Rz = 5Q S Uap. 2 kpo3 otnopuuk Ry nehie Tehu ctpyja (5 noena).
E=34V; r=1Q - : )
C— 0uF iR
¢ =20uF Uig=1: 5 l{-_-_;i;,' (5 noena)
rae je
£ i
!—W [-J nnoea)
—_— r
Ry + H;
Ha koHmeH3ATOPY ce Hala3u:
=G illag=0 : 2 P
q_ e AB = ,—m ( moeiin )
l+r—
R.'l [{1 ; i
g=4-107%C (2 moera}, a TOAUKO je MPOTAKID KO3 ADeKitaay P!
U U2 /R,
5. W3 yenosa Py = Py, 1j. —= = —% pobuja ce /> = (/] — 6 noena).
1 W = j W& ( )
; {
Kako je Ry = p—5 u Ry = p— (2 noena) cneau:
wr? ry
Ry rf ¥ l
A TR T Y Bt
Nakne,
=t A (4 )
= —_ = — = |, 3 moefa
P08 0.9 ok
Jauuna ctpyje Tanma je: : %
P il

- =0,91, = 0,27A.
ty ’

(4 roewa)



